

PROPOZICE K MČR A PVP 2011

ČESKOMORAVSKÝ SVAZ MALÉ KOPANÉ, MOLDAVSKÁ 21, 625 00 BRNO

WWW.MALAKOPANABRNO.CZ



OBSAH

- 1 ... Začátek a konec turnaje, herní systém, hrací dny, místo konání, nasazení týmů do skupin
- 2 ... Povinnosti týmů před turnajem, povrch hrací plochy
- 3 ... Startovné, postup do evropské fáze Ligy mistrů malé kopané, pojištění
- 4 ... Pravidla turnaje



MISTROVSTVÍ ČR V MALÉ KOPANÉ A POHÁR VÍTĚZŮ POHÁRŮ 2011

Začátek a konec turnaje

Oba turnaje se konají ve stejném termínu na stejném místě. Startuje se základními skupinami v sobotu 6. srpna a končí osmifinálovými skupinami a play off v neděli 7. srpna 2011.

Místo konání a počet hřišť

Areál Pardubické malé kopané, areál Hůrka, Hůrka 1823, Pardubice. K turnaji budou využity celkem 4 hrací plochy malé kopané.

Herní systém a účastníci soutěže

V základní skupině hraje každý s každým jednou, počet postupujících ze základních a osmifinálových skupin bude stanoven po uzávěrce přihlášek týmů.

Hrací doba

Hrací doba je 2 x 12 minut. Přestávka mezi oběma není stanovena, týmy si pouze vymění strany, případně doplní tekutiny u postranní čáry, vše by mělo trvat maximálně 2 minuty.

Rozhodčí

Rozhodčí jsou plně vybaveni kolekcí Adidas.

Nasazení týmů do skupin

Týmy budou nasazeny do skupin dle rozhodnutí Správní rady Českomoravského svazu malé kopané, přičemž se bere na vědomí úspěch týmu na posledním Mistrovství a celkový koeficient oblastního svazu malé kopané.

Počet hráčů

Utkání se hraje v počtu 5 hráčů v poli + brankář.

POVINNOSTI PŘED ZAČÁTKEM TURNAJE

Prostřednictvím svého oblastního svazu malé kopané zaslat e-mail na adresu info@malakopana.cz, ve kterém je třeba uvést název týmu, turnaj, na který se tým kvalifikoval (MČR, PVP), telefon a e-mail společně se jménem zástupce týmu.

Odeslat soupisku týmu, která je ke stažení na této adrese:

<http://www.malakopana.cz/dokumenty/31-soupiska-tymu-pro-mcr-a-pvp-2011>

Minimální počet hráčů na soupisce je šest, maximální 20. Soupiska se zasílá na e-mail soupisky@malakopana.cz a to nejpozději do 31. 7. 2011. Kontaktní osobou pro tyto úpravy v soupisce je Pavel Majer, viceprezident PAMAKO, 775 680 918.

Každý tým je povinen mít na utkání minimálně dva míče způsobilé ke hře. Tým, který je uveden v utkání na prvním místě je taktéž povinen zajistit a mít na sobě rozlišovací tílka v případě, že rozhodčí tak nařídí z důvodu stejné barvy dresů soupeře.

Každý tým je povinen mít jednu sadu dresů stejné barvy, tedy dresy, trenýrky a štulpny. Kapitán týmu musí být označen kapitánskou páskou.

Povrch hřiště a povolená obuv hráčů

Povrchem je umělý trávník III. generace s gumovým prosypem. Je povoleno hrát v tzv. obuvi turf



Startovné

Startovné pro účast na turnaji činí 1500,-.

Vítěz postupuje do evropské fáze Ligy mistrů v malé kopané.

Termín úhrady startovného

Startovné se hradí do 30. 6. 2011 na účet Českomoravského svazu malé kopané, o. s.: 207383248/0300, případně složenkou na adresu Českomoravský svaz malé kopané, Moldavská 21, 625 00 Brno.

Jako variabilní symbol uveďte telefonní číslo vedoucího týmu, do zprávy pro příjemce uveďte název týmu.

Výsledky a resumé turnaje

Výsledky turnaje, následné pořadí a fotky najdete na internetovém portálu Českomoravského svazu malé kopané www.malakopana.cz.

Organizátor soutěže

Českomoravský svaz malé kopané, Moldavská 21, 625 00 Brno, IČ: 269 83 632

Kontaktní osoby

Pavel Majer, viceprezident svazu a viceprezident Pardubické malé kopané,

+420 775 680 918,
pamako@volny.cz

Filip Juda, prezident svazu,
+420 775 140 149,
prezident@malakopana.cz

VÝŠE STARTOVNÉHO



Disciplinární řízení

Je popsáno v Disciplinárním řádě – orgány pro řešení disciplinárních přestupků, odvolání se proti rozhodnutí aj.

Pojištění hráčů

Každý hráč je zdarma pojištěn pro případ úrazu.

Individuální soutěže

Vyhlášeny budou dvě kategorie jednotlivců – nejlepší brankář a nejlepší střelec turnaje.

Antidopingový výbor ČR

Nevylučuje se možnost příjezdu antidopingového komisaře Antidopingového výboru České republiky, který má právo odebrat vzorek moči náhodně vybraným hráčům. Seznam zakázaných látek a postup při provádění antidopingové kontroly najdete na adrese:

<http://www.antidoping.cz/aktuality.php>

Ubytování týmů

V případě zájmu o ubytování kontaktujte viceprezidenta Pardubické malé kopané, Pavla Majera na telefonním čísle

Výčet z pravidel malé kopané

1. **Los před začátkem utkání** – před zahájením utkání se losem vybere mužstvo, které má právo výběru strany. Mužstvo, které vyhrálo los si vybírá stranu, mužstvo, které los prohrálo získává výkop v první poločase.
2. **Standartní situace a autové vhazování** – zeď se při standartních situacích staví 5 m od míče, tato vzdálenost platí i při postoji soupeře při zahrávání rohových kopů. V případě autového vhazování musí být soupeř vzdálen minimálně 1 m od pomezí lajny, od které soupeř vhazuje aut. Hráč, který vhazuje aut smí tak učinit maximálně 2 metry za lajnovou čarou. Hráč musí míč rozehrát při autovém vhazování, standartních situacích aj. do 6-ti vteřin, stejná doba platí i pro brankaře, držícího míč v rukou.
3. **Střídání** – střídat se může neomezeně a to i v průběhu hry, střídání se provádí vždy na té polovině, kde je branka vlastního mužstva. Střídání je považováno za správně provedené, vymění-li se hráč střídající s hráčem nastoupivším na pomezí lajny.
4. **Malá domů** – brankář nesmí chytit míč do rukou nejen z autového vhazování od vlastního hráče, ale ani v případě úmyslné přihrávky jemu, adresované od svého spoluhráče. Výjimku tvoří pouze přihrávka kolenem či jinou částí od kolena výše, avšak s ohledem na pravidlo „hry rukou“.
5. **Červená karta** – v případě obdržené červené karty platí vyloučení hráče na 5 minut + do konce utkání a stop v nastávajícím zápase. O případném delším trestu v rámci pozastavené činnosti hráče v dalších zápasech rozhodne Disciplinární komise turnaje v čele s předsedou DK turnaje, Pavlem Majerem (775 680 918), na základě Sazebníku pokut a trestů, který je ke stažení na této adrese s tím, že v tomto případě platí pouze tresty pozastavení činnosti, ale nikoli finanční pokuty:

<http://www.malakopanabrno.cz/dokumenty/111-sazebnik-pokut-a-trestu>

6. **Skluzy** – jsou povoleny dle pravidel malé kopané, tento bod je totožný s pravidly fotbalu.
7. **Minimální počet hráčů** – nesmí klesnout pod čtyři, tj. 3+1, jinak je utkání kontumováno ve prospěch druhého týmu.
8. **Odkop od vlastní branky** - je správně proveden tak, když míč přejde pokutové území a je rozehrán do míče na zemi, který není v pohybu. Nestane-li se tak, musí být odkop proveden znovu. Branka z výkopu i odkopu brankáře platí, neplatí z vyhození brankáře rukou či z autového vhazování. V tomto případě nařídí rozhodčí odkop od branky.
9. **Při rovnosti bodů** – rozhoduje nejdříve vzájemný zápas, potom skóre, dále vyšší počet vstřelených branek. Nerozhodne-li ani jedna z těchto věcí přijdou na řadu pokutové kopy mezi mužstvy, která mají stejný počet bodů. Počet pokutových kopů je v základní části vždy 5 na každé straně. Nerozhodne-li se v této sérii úvodních pěti kopů, přichází na řadu tzv. „náhlá smrt“, kde od 6. série kope každý tým po jedné penaltě, pokud nepromění pokutový kop a soupeř naopak ve stejné sérii kop promění, je rozhodnuto a dál se již nepokračuje. Počet postupujících ze skupin bude znám po 30. 6. 2011, tedy po uzávěrce přihlášek týmů.
10. **Start hráče** – jeden hráč smí na tomto turnaji startovat pouze za jeden tým.
11. **Jiné vlivy** – rozhodčí nevpustí na hrací plochu hráče, který je pod vlivem drog či v podnapilém stavu.
12. **Ostatní** – Další pravidla turnaje se řídí rozhodnutím Disciplinární komise turnaje a Mezinárodními pravidly malého fotbalu, upravenými pro turnajový herní systém a aktualizovanými Mezinárodní pravidlovou komisí malého fotbalu na jejím zasedání ze dne 1. dubna. 2011. Pravidla je možné stáhnout na této adrese:

<http://www.malakopana.cz/dokumenty/29-mezinarodni-pravidla-maleho-fotbalu-dle-iasf>